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12 Aral?k 2019 tarih ve 30976 say?l? Resmî Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e giren Ticaret Sicili Yönetmeli?i'nde
De?i?iklik Yap?lmas?na Dair Yönetmelik ("De?i?iklik Yönetmeli?i") ile 27 Ocak 2013 tarih ve 28541 say?l? Resmî
Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e giren Ticaret Sicili Yönetmeli?i ("Yönetmelik") de?i?tirildi.

De?i?iklik Yönetmeli?i ile yap?lan ba?l?ca de?i?iklikler a?a??daki gibidir:

?l merkezleri haricinde müdürlükler ve bunlara ba?l? ?ubeler kurulabilecektir.
Tescil i?lemleri, müdür ve müdür yard?mc?lar?n?n yan?nda personel aras?ndan atanacak bir yetkili
personel taraf?ndan da yap?labilecektir.
De?i?iklik öncesi düzenlemeye göre ticari i?letme temsilcileri taraf?ndan noter onayl? olarak verilen imza
beyannameleri, Türk Ticaret Kanunu'nun 40. Maddesi uyar?nca ticaret sicil müdürlüklerinde yetkili personel
huzurunda yaz?l? beyanda bulunmak sureti ile verilecektir. Bu husus daha önce Ticaret Kanunu'nun 40.
Maddesi ile de?i?en uygulaman?n Yönetmelik'e yans?t?lmas?d?r.
Ticari i?letmelerin ve ticaret ?irketlerinin merkez nakli ve ?ube aç?l??? i?lemleri kolayla?t?r?lm??t?r.
Ticari i?letmelerin ve ticaret ?irketlerinin merkez kay?tlar?nda yap?lan de?i?iklikler, ?ube kay?tlar?nda
ayr?ca bir tescil i?lemine tabi olmadan tescil edilmi? say?lacakt?r.
Geçici konkordato mühleti, konkordato komiserinin görevlerine ili?kin mahkeme karar?, mühletin
uzat?lmas?, mühlet karar?n?n kald?r?lmas?, konkordato talebinin reddi, konkordatonun tasdiki, tasdik
talebinin reddi ve konkordatonun feshi kararlar? ticaret sicilinde tescil edilecektir.
Anonim ?irketler, kolektif ?irketler, komandit ?irketler ve sermayesi paylara bölünmü? komandite ortakl?klar
için esas sözle?medeki imzalar?n noter taraf?ndan onaylanmas?n?n yan? s?ra, müdürlük huzurunda
imzalanmas? seçene?i de getirilirken limited ?irketler ile kooperatiflerde esas sözle?menin müdürlük
huzurunda imzalanmas? zorunlu k?l?nm??t?r.
Limited ?irketlerde kurulu?, sermaye art?r?m? ve sermaye azalt?lmas? ve art?r?m?n?n e? zamanl?
yap?lmas? durumunda sermaye tutar?n?n %25'inin tescilden önce ödenmi? oldu?unu gösterir banka
mektubunun ibraz? zorunlulu?u kalkm?? idi, bu de?i?iklik yönetmeli?e de yans?t?lm??t?r.

De?i?iklik Yönetmeli?i'nin tam metnine bu ba?lant?dan ula?abilirsiniz
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